
Pátá série domácích úkol·
verze pro cvi£ení v úterý od 15:40

• �e²ení dodejte nejpozd¥ji v pond¥lí 11. dubna.

• P°ejete-li si mít své bodové zisky zve°ejn¥ny na webu cvi£ení, dejte mi v¥d¥t. M·ºete si p°ípadn¥
zvolit p°ezdívku.

• �íslo v ráme£ku u zadání ozna£uje bodové ohodnocení p°íkladu.

1. Nech´ m(G) ozna£uje velikost nejv¥t²ího párování v grafu G a nech´ c(G) ozna£uje velikost nejmen-
²ího vrcholového pokrytí G. (Z p°edná²ky uº víme, ºe platí nerovnost c(G) ≥ m(G).)

(a)2 Najd¥te graf G, pro n¥jº platí c(G) > m(G) + 100.

(b)2 Dokaºte, ºe pro kaºdý graf G platí c(G) ≤ 2m(G).

2.1 Nech´ (B,P ) je kone£ná projektivní rovina. Dokaºte, ºe (B,P ) má systém r·zných reprezentant·.

3.2 Nech´ M je £tvercová matice tvaru n× n, jejíº prvky jsou nezáporná reálná £ísla. P°edpokládejme,
ºe pro kaºdé i = 1, 2, . . . , n platí, ºe sou£et £ísel v i-tém °ádku M je roven jedné a také sou£et £ísel
v i-tém sloupci M je roven jedné. Dokaºte, ºe je moºné na kaºdém °ádku matice M vybrat jedno
polí£ko obsahující kladné £íslo tak, ºe ºádná dv¥ vybraná polí£ka nebudou ve stejném sloupci.


